Олимпиада по физике для 7-го класса
(заочный тур Школьной олимпиады)
Ответы на олимпиадные задания заочного тура Школьной олимпиада сдавать лично Худяковой Ольге Ивановне или высылать на e-mail: D246@list.ru
Задача 1.

Гусеничный трактор идет со скоростью 4м/с. С какой скоростью движется для наблюдателя с земли точка А на верхней части гусеницы и точка В на нижней.
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Задача 2.

Десять слив имеют массу такую  же, сколько три яблока и одна груша, а шесть слив и одно яблоко весят столько же, сколько одна груша. Сколько слив нужно взять, чтобы их масса была равна массе груши?

Задача 3.

С самолета,  летящего горизонтально с постоянной скоростью, сбрасывают груз. Где будет находиться самолет, (дальше, ближе, или над грузом) когда груз коснется земли.

Задача 4.

У предпринимателя Викентия на складе есть 2460 гирь и 3765 подушек. Ему необходимо перевезти эти вещи со склада в магазин. В одну фуру помещается 10 м3 товаров, но она не может везти больше 5 тонн. Каждая подушка весит 100 г и занимает в фуре 10 л, каждая гиря весит 10 кг и занимает 5 л. Какое минимально количество фур понадобится Викентию, чтобы полностью перевезти товары?

Задача 5.

Поезд проходит мост длиной 450м за 45с, а мимо будки стрелочника – за 15с. Какова длина поезда и его скорость.

